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Що відомо про причину гучного затримання?
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 ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО  ЮЛІЯ АКИМОВА

Ілюстративне фото: СБУ затримала вісьмох представників ТЦК в Одесі
(facebook.com_SecurSerUkraine)

У вівторок, 21 квітня, СБУ затримала військовослужбовців
одного з районних територіальних центрів комплектування
Одеси.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на власні
джерела та "Суспільне".

Читайте також: На Одещині працівники "швидкої" вивозили
чоловіків до Придністров'я, - СБУ

Джерела РБК-Україна розповіли, що були затримані вісім
представників Пересипського ТЦК та один дільничний.

Зазначається, що фігуранти вимагали 50 тисяч доларів.

"Суспільному" в обласному ТЦК повідомили, що для з’ясування
всіх подробиць на місце події виїхало керівництво відомства.

"Додаткова інформація буде надана після офіційного
уточнення", - йдеться у заяві пресслужби ОТЦК.

Повідомляється, що затримання представників ТЦК
відбувалось на вулиці Балківській із переслідуванням та
пострілами.

Оновлено о 14:50

В Одеському ОТЦК підтвердили факт затримання
військовослужбовців одного з районних ТЦК Одеси.
Зазначається, що керівництво відомтсва забезпечує "повну
взаємодію з уповноваженими правоохоронцями для з’ясування
всіх деталей".

Інші затримання представників ТЦК

У січні суд в Одесі заарештував трьох працівників ТЦК та члена
громадської організації. За даними слідства, вони вимагали
хабар у розмірі 6000 доларів за "вирішення питання" з
мобілізацією.

Раніше ДБР разом із СБУ та Держприкордонслужбою викрило
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двох військовослужбовців ТЦК на Прикарпатті, які організували
незаконне переправлення чоловіків призовного віку до Румунії.

За даними слідства, схема діяла щонайменше з вересня 2025
року. Її організаторами виявилися два сержанти одного з
районних ТЦК Івано-Франківської області.

Крім того, нещодавно викрили виконувача обов’язків
начальника одного з РТЦК у Волинській області, який за хабарі
знімав військовозобов’язаних із розшуку.

Крім того, у Рівному посадовець ТЦК вимагав гроші у чоловіків,
які мали законні підстави для відстрочки від мобілізації. У разі
відмови він погрожував штучно ускладнити або заблокувати
оформлення необхідних документів.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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